

2010年8月16日
株式会社東京スター銀行

「2010年3月期 ディスクロージャー誌」正誤表

「2010年3月期 ディスクロージャー誌」の一部に誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

記

p.26-27 当行を所属銀行とする銀行代理業者

誤	正
スターツ証券（株） 本店 〒134-0088 東京都江戸川区西葛西 6-10-6 第2中兼ビル1F TEL：03_(3686) 2532	スターツ証券（株） 本店 〒134-0088 東京都江戸川区西葛西 6-10-6 第2中兼ビル4F TEL：03_(6895) 5050
スターツ証券（株） FP ショップ TEL：03 (6895) <u>5050</u>	スターツ証券（株） FP ショップ TEL：03 (6895) <u>5600</u>
(株) ライフプラザホールディングス 立川店 〒190-0011 東京都立川市高松町 3-9-1 <u>ライフプラザビル</u>	(株) ライフプラザホールディングス 立川店 〒190-0011 東京都立川市高松町 3-9-1 <u>(削除)</u>
(株) ライフプラザホールディングス 姫路店 〒670-0913 兵庫県姫路市西駅前町 <u>88</u>	(株) ライフプラザホールディングス 姫路店 〒670-0913 兵庫県姫路市西駅前町 <u>88番地</u>
(株) 三宅会計 TEL：086_(255) <u>5728</u>	(株) 三宅会計 TEL：086_(252) <u>5393</u>